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Projekt č. 16RGI02-0082 
Odstranění vlečky ŽPSV Borohrádek 

 

 

Cílem projektu bylo odstranění vlečky do bývalého závodu ŽPSV Borohrádek, který byl již 
několik let mimo provoz a který v roce 2014 odkoupilo město. Využití vlečky, jejíž napojení do 
hlavní tratě bylo ve špatném technickém stavu, se již nepředpokládalo.  

V připravované změně územního plánu se předpokládá změna ve využití plochy bývalého 
průmyslového areálu. 

Stavební práce prováděla firma SGJW Hradec Králové spol. s r.o.. v termínu od 18.7. do 
29.8.2016. 

Po provedení přípravných prací, které spočívaly v odstranění náletových dřevin z budoucí 
stavby a přípravě přístupové cesty z bývalého areálu ŽPSV, byly zahájeny hlavní stavební práce 
na odstranění vlečky, které probíhaly na hlavní trati v termínu plánované výluky, a to od 
27.července do 29.července 2016. 

Byly realizovány práce spojené se snesením kolejiště vně bývalého areálu ŽPSV Borohrádek, 
především výhybky B1, kterou byla vlečka zapojena do traťové koleje v km 14,964 trati Choceň 
– Týniště nad Orlicí. Odstraněná výhybka délky 36,80 m a navazující kolejová pole na 
dřevěných pražcích délky 46,40 m byly nahrazeny kolejovým polem délky 83,20 m. Byly 
sneseny další výhybky a kolejová pole vně areálu, provedla se demolice objektu stavědla a 
úprava zabezpečovacího zařízení. 

Z dotačního fondu Královéhradeckého kraje byla na projekt poskytnuta neinvestiční dotace 
ve výši 1.000.000 Kč. Doba realizace projektu byla stanovena od 1.1.2016 do 31.12.2017.  

Celkové náklady projektu dosáhly výše 1.634.624 Kč. 

Poděkování za úspěšné provedení celého projektu patří realizační firmě, především za její 
vstřícnost a vysoké pracovní nasazení.  

Realizací projektu došlo k odstranění nevyžívané vlečky z bývalého závodu ŽPSV, která byla 
v místě napojení na hlavní trať Choceň – Týniště nad Orlicí již ve zhoršujícím se technickém 
stavu. Provedla se demolice objektu stavědla, jehož stavební stav byl kritický. 
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Stav po rekonstrukci 
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